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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
З ДИСЦИПЛІНИ «РОЗПОДІЛЕНІ ТА ПАРАЛЕЛЬНІ СИСТЕМИ»

	1
	Що описує потенційну можливість виконання окремих частин задачі в один і той же момент часу?
	А) багатоядерні процесори
Б) мережні технології
В) границя
Г) паралелізм
Д) детермінізм

	2
	Продовжіть: «паралельні обчислення – це…»
	А) потенційна можливість виконання окремих частин задачі в один і той же момент часу.

Б) процеси вирішення задач, в яких в один і той же момент часу можуть виконуватися одночасно декілька обчислювальних операцій

В) обчислення,  які здійснюються тільки з використанням багатопроцесорних обчислювальних систем

Г) багатозадачні (багатопрограмні) режими роботи ЕОМ

Д) це міра енергоефективності особливої комп’ютерної архітектури або апаратного комп’ютерного забезпечення

	3
	Де застосовуються паралельні обчислення?
	А) в областях, що не пов’язані з проектуванням
Б) в областях, що не пов’язані з проведенням незначних розрахунків
В) в областях, що пов’язані з проведенням великих розрахунків

Г) в областях, що не пов’язані з проведенням великих розрахунків
Д) в областях, що не пов’язані з аналізом та прогнозуванням

	4
	Що не відноситься до «проблеми великого виклику»?
	А) моделювання клімату
Б) генна інженерія
В) проектування інтегральних схем
Г) аналіз забруднення навколишнього середовища
Д) використання лікарських препаратів 

	5
	Продовжіть: «одиниця вимірювання швидкодії обчислювальних приладів – це …»
	А) FLOPS 
Б) Grand Challenge
В) ComputerAidedDesign
Г) Parallel Computing
Д) CAD

	6
	Що є найпопулярнішим тестом продуктивності на сьогоднішній день?


	А) програма FLOPS
Б) програма LINPACK
В) програма Parallel Computing
Г) програма Grand Challenge
Д) програма CAD

	7
	Яка з програм використовується під час складання рейтингу суперкомп’ютерів TOP500?


	А) програма FLOPS

Б) програма CAD

В) програма Parallel Computing

Г) програма Grand Challenge

Д) програма LINPACK

	8
	Як називається особливість архітектури, де сучасні процесори в кожному своєму ядрі містить декілька виконавчих блоків кожного типу (в тому числі і для операцій з плаваючою крапкою), які працюють паралельно, і можуть виконувати більше однієї інструкції за такт?
	А) декодер команд
Б) конвеєр
В) обчислювальне ядро
Г) суперскалярність
Д) Ельбрус

	9
	Коли вперше з’явилася суперскалярність?
	А) у 1980 р.
Б) у 2018 р.
В) у 1993 р.
Г) у 1954 р.
Д) у 2000 р.

	10
	Продовжіть: «міра продуктивності ЕОМ, що визначає частоту видачі комп’ютером випадково згенерованих місць в його RAM пам’яті – це…»


	А) ефективність по потужності 
Б) Кількість оновлень на секунду 
В) Продуктивність на Ватт 
Г) швидкість обчислень 
Д) Megaflops 

	11
	Продовжіть: «міра енергоефективності особливої комп’ютерної архітектури або апаратного комп’ютерного забезпечення – це…»


	А) Power Efficency 
Б) Кількість оновлень на секунду
В) GUPS
Г) пропускна здатність 
Д) рівень затримки при роботі з пам’яттю 

	12
	Продовжіть: «у відповідності із законом Гроша (Grosch), продуктивність комп'ютера…»
	А) зростає з коефіцієнтом пропорційності 1,5 його вартості
Б) не залежить від його вартості
В) зростає пропорційно кубу його вартості
Г) зростає пропорційно квадрату його вартості
Д) зростає прямо пропорційно його вартості

	13
	Продовжіть: «обчислювальна система, що володіє граничними характеристиками з продуктивності серед наявних в кожний конкретний момент часу комп'ютерних систем – це…»
	А) GUPS
Б) лінії зв’язку
В) декілька ядер на процесорі
Г) процесор з єдиним ядром
Д) суперкомп’ютер

	14
	Продовжіть: «згідно із гіпотезою Мінського (Minsky), пришвидшення, що досягається при використанні паралельної системи, …»
	А) пропорційно квадрату кількості процесорів
Б) пропорційно десятковому логарифму від кількості процесорів
В) обернено пропорційно двійковому логарифму від кількості процесорів
Г) пропорційно двійковому логарифму від кількості процесорів
Д) прямо пропорційно кількості процесорів

	15
	Продовжіть: «декілька незалежних обчислювальних машин, що використовуються спільно і працюють як одна система для вирішення тих чи інших задач, наприклад, для підвищення продуктивності, забезпечення надійності, спрощення адміністрування тощо – це…»
	А) GUPS
Б) кластер
В) декілька ядер на процесорі
Г) процесор з єдиним ядром
Д) суперкомп’ютер

	16
	Виділити термін, який не визначає вид кластера
	А) відмовостійкі кластери 
Б) кластери з балансуванням навантаження 
В) обчислювальні кластери 
Г) уніфіковані кластери
Д) grid-системи

	17
	Яке з означень не визначає термін «кластер»?
	А) підмножина результатів пошуку, зв'язаних єдністю теми
Б) багатозадачні (багатопрограмні) режими роботи ЕОМ
В) одиниця зберігання даних на гнучких і жорстких дисках комп'ютерів.

Г) група комп'ютерів, об'єднаних високошвидкісними каналами зв'язку, і що представляє з точки зору користувача єдиний апаратний ресурс.
Д) група серверів, об'єднаних логічно, здатних обробляти ідентичні запити, і що використовуються як єдиний ресурс.

	18
	За яким принципом побудовані векторні паралельні процесори та симетричні мультипроцесори?

	А) системи зі спільною (такою, що розділяється) пам’яттю 
Б) системи з розподіленою пам’яттю 
В) системи з ієрархічною пам’яттю
Г) системи з нульовою пам’яттю
Д) системи з другорядною пам’яттю

	19
	Що покладено в основу класифікації комп’ютерних систем за М. Флінном?
	А) поняття кластера
Б) поняття потоку
В) поняття суперкомп’ютера
Г) поняття FLOPS
Д) лінії зв’язку

	20
	Які з систем відсутні у класифікації Флінна?
	А) SISD 
Б) SIMD 
В) DISS
Г) MISD 
Д) MIMD 

	21
	Продовжіть: «системи, в яких існує одиночний потік команд і одиночний потік даних; до даного типу систем можна віднести звичайні послідовні ЕОМ – це…»
	А) SISD 

Б) SIMD 

В) DISS

Г) MISD 

Д) MIMD

	22
	Продовжіть: «системи з одним потоком команд і множинним потоком даних; подібний клас систем складають системи, в яких в кожний момент часу може виконуватися одна й та ж команда для обробки декількох інформаційних елементів – це…»
	А) SISD 

Б) SIMD 

В) DISS

Г) MISD 

Д) MIMD

	23
	Продовжіть: «системи, в яких існує множинний потік команд і одиночний потік даних; прикладів конкретних ЕОМ, що відповідають даному типу обчислювальних систем, не існує; введення подібного класу робиться для повноти системи класифікації – це…»
	А) SISD 

Б) SIMD 

В) DISS

Г) MISD 

Д) MIMD

	24
	Продовжіть: «системи з множинним потоком команд і множинним потоком даних; до подібного класу систем належить більшість паралельних багатопроцесорних (багатоядерних) обчислювальних систем – це…»
	А) SISD 

Б) SIMD 

В) DISS

Г) MISD 

Д) MIMD

	25
	В якому з класів архітектур реалізовано  більшу частину теперішніх «серйозних» комп’ютерів?


	А) SISD 

Б) SIMD 

В) DISS

Г) MISD 

Д) MIMD

	26
	Продовжіть: «Векторно-конвеєрні комп’ютери – це …»


	А) масово-паралельні комп’ютери з розподіленою пам’яттю
Б) комп’ютери, в яких використовується набір векторних команд, що забезпечують виконання операцій з масивами незалежних даних за один такт
В) масивно-паралельні комп’ютери з розподіленою пам’яттю
Г) комп’ютери, кожен з мікропроцесорів, яких має свою локальну пам'ять
Д) комп’ютери, кожен з мікропроцесорів, яких поєднуються за допомогою деякої комунікаційної мережі

	27
	Що є недоліком масово-паралельних комп’ютерів з розподіленою пам’яттю


	А) відсутність своєї локальної пам'яті у кожному мікропроцесорі
Б) відсутність можливості нарощувати продуктивність шляхом додавання процесорів

В) великі накладні витрати на міжпроцесорну взаємодію
Г) відсутність поєднання мікропроцесорів за допомогою деякої комунікаційної мережі

Д) наявність можливості знижувати продуктивність шляхом додавання процесорів

	28
	Як називається перший векторно-конвеєрний комп’ютер?


	А) IBM PowerPC-970MP
Б) AMD Opteron 
В) CDC 

Г) Cray-1
Д) Beowulf 

	29
	Що не властиве векторно-конвеєрним комп’ютерам?
	А) конвеєризація виконання команд
Б) залежність функційних пристроїв, тобто декілька операцій не можуть виконуватись одночасно.
В) векторна обробка 
Г) зачеплення функційних пристроїв 
Д) багатопроцесорна обробка 

	30
	Що є суттєвим чинником ефективності векторно-конвеєрних комп’ютерів?


	А) наявність однакових залежних операцій
Б) наявність однакових і незалежних операцій
В) відсутність однакових і незалежних операцій
Г) наявність різних і незалежних операцій
Д) наявність різних і залежних операцій

	31
	Що не відноситься до основних етапів розробки паралельних програм?
	А) декомпозиція
Б) виявлення інформаційних залежностей між підзадачами
В) масштабування підзадач 
Г) нарощовуння швидкості обчислень
Д) балансування навантаження для кожного процесора

	32
	Продовжіть: «декомпозиція – це…»
	А) розбиття задачі на відносно незалежні частини (підзадачі).
Б) виявлення інформаційних залежностей між підзадачами
В) масштабування підзадач 
Г) балансування навантаження для кожного процесора
Д) нарощовуння швидкості обчислень

	33
	У якому зі способів декомпозиції виділяються підзадачі, що працюють з одним типом даних?


	А) за завданнями
Б) за даними
В) за функціями
Г) за результатами
Д) за інформаційними потокам 

	34
	У якому зі способів декомпозиції кожна підзадача працює зі своїм фрагментом даних, виконуючи відповідний перелік дій?
	А) за завданнями

Б) за даними

В) за функціями

Г) за результатами

Д) за інформаційними потокам

	35
	Яка декомпозиція розбиває роботу програми на підзадачі таким чином, щоб кожна підзадача була пов'язана з окремою функцією?

	А) за завданнями

Б) за даними

В) функційна

Г) результуюча

Д) за інформаційними потокам

	36
	Про який принцип розділення даних між підзадачами йдеться: «фрагменти даних призначаються потокам до початку опрацювання і, як правило, містять однакову кількість елементів для кожного потоку»?
	А) динамічний
Б) статичний
В) функційний
Г) первинний
Д) однорідний

	37
	Якщо поділ масиву елементів здійснюється за рівними діапазонами індекса між потоками (range partition), то який принцип розділення даних між підзадачами застосовано?
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	А) динамічний
Б) статичний
В) функційний
Г) первинний
Д) однорідний

	38
	Основною перевагою якого принципу розподілу між підзадачами є незалежність роботи потоків (немає проблеми гонки даних) і, як наслідок, немає необхідності в засобах синхронізації для доступу до елементів?


	А) динамічний
Б) статичний
В) функційний
Г) первинний
Д) однорідний

	39
	В чому полягає властивість масштабованості підзадач (додатків)?
	А) в синхронізації доступу потоків до структури даних

Б)  у вчасному зверненні за блоком даних 
В) в ефективному використанні всіх наявних обчислювальних ресурсів
Г) в підвищенні частототи звернень потоків до структури
Д) в збільшенні розміру блоку в процесі обробки

	40
	Що є обов'язковою умовою масштабованості додатка?


	А) підвищення частототи звернень потоків до структури
Б) збільшення розміру блоку в процесі обробки
В) синхронізація доступу потоків до структури даних
Г) можливість параметризації алгоритму залежно від кількості процесорів в системі і залежно від поточної завантаженості обчислювальної системи
Д) можливість параметризації алгоритму незалежно від кількості процесорів в системі і залежно від поточної завантаженості обчислювальної системи

	41
	Що виникає за таких умов: 

1) декілька потоків працюють з ресурсом;

2) кінцевий результат залежить від черговості виконання командних послідовностей різних потоків.
	А) збільшення розміру блоку в процесі обробки
Б) проблема параметризації алгоритму
В) проблема потокової завантаженості
Г) проблема обчислювальної системи
Д) проблема гонки даних

	42
	Що можна здійснити за допомогою: list.Add(“New element”);

dic.RemoveKey(“keyOne”)?
	А) додавання та видалення елементів у динамічні структури даних 
Б) збільшення та зменшення розміру блоку в процесі обробки
В) перерахування елементів у динамічні структури даних
Г) декодування елементів у динамічні структури даних
Д) об’єднання елементів у динамічні структури даних

	43
	Що можна здійснити за допомогою:
data[current_index] = new_value;

current_index++;
	А) додавання та видалення елементів у динамічні структури даних 

Б) додавання елемента в масив за поточним індексом

В) перерахування елементів у динамічні структури даних

Г) декодування елементів у динамічні структури даних

Д) об’єднання елементів у динамічні структури даних

	44
	Що необхідно зробити для вирішення проблеми гонки даних?


	А) здійснити декодування елементів у динамічні структури даних
Б) заблокувати взаємно винятковий доступ до тих командних послідовностей, в яких здійснюється робота з ресурсом
В) забезпечити взаємно винятковий доступ до тих командних послідовностей, в яких здійснюється робота з ресурсом
Г) об’єднати елементи у динамічні структури даних
Д) збільшити розмір блоку в процесі обробки

	45
	Як називається фрагмент коду, до якого повинен бути забезпечений взаємно винятковий доступ? 


	А) кластером
Б) критичною секцією
В) об’ємною структурою
Г) винятковою послідовністю
Д) динамічною секцією

	46
	Застосування чого дозволяє розв’язати проблему гонки даних?


	А) засобів синхронізації
Б) засобів об’єднання елементів
В) засобів збільшення розмірів блоку
Г) засобів критичної структури
Д) засобів динамічної структури

	47
	Продовжіть: «застосування синхронізації …»
	А) гарантує отримання коректних результатів, але не знижує швидкодію програми
Б) не гарантує отримання коректних результатів
В) не знижує швидкодію програми
Г) гарантує отримання коректних результатів, але знижує швидкодію програми
Д) гарантує отримання коректних результатів і підвищення швидкодії програми

	48
	Продовжіть: «Наявність кешованої пам'яті…»
	А) зменшує швидкодію обробки даних
Б) не збільшує швидкодію обробки даних
В) спрощує роботу системи при багатопотоковому опрацюванню
Г) не впливає на роботу системи при багатопотоковому опрацюванню
Д) збільшує швидкодію обробки даних, але ускладнює роботу системи при багатопотоковому опрацюванню

	49
	Що є поширеною проблемою кеш-пам'яті?


	А) помилковий поділ даних 
Б) узгодженість даних
В) спрощення роботи системи
Г) паралельний поділ даних
Д) узгоджений поділ даних

	50
	Яка з проблем пов'язана з тим, що потоки працюють з різними змінними, які в оперативній пам'яті розташовані фізично близько?


	А) помилковий поділ даних 

Б) узгодженість даних

В) спрощення роботи системи

Г) паралельний поділ даних

Д) узгоджений поділ даних

	51
	Що не відноситься до поширених моделей паралельних додатків?


	А) модель делегування («керівник-робітник»);
Б) мережа з рівноправними вузлами
В) конвеєр
Г) вирівнювання полів в пам’яті
Д) модель «виробник-споживач»

	52
	Яку з моделей описано: центральний потік ("керуючий») створює «робочі» потоки і призначає кожному з них задачу; керуючий потік очікує завершення роботи потоків, збирає результати?


	А) модель делегування («керівник-робітник»);

Б) модель з рівноправними вузлами

В) конвеєр

Г) вирівнювання полів в пам’яті

Д) модель «виробник-споживач»

	53
	Яку з моделей описано: всі потоки мають однаковий робочий статус?


	А) модель делегування («керівник-робітник»);

Б) модель з рівноправними вузлами

В) конвеєр

Г) вирівнювання полів в пам’яті

Д) модель «виробник-споживач»

	54
	Яка з моделей застосовується для поетапної обробки потоку вхідних даних?


	А) модель делегування («керівник-робітник»);

Б) модель з рівноправними вузлами

В) конвеєр

Г) вирівнювання полів в пам’яті

Д) модель «виробник-споживач»

	55
	Яку з моделей описано: окремий випадок конвеєра з одним виробником і одним споживачем.


	А) модель делегування («керівник-робітник»);

Б) модель з рівноправними вузлами

В) конвеєр

Г) вирівнювання полів в пам’яті

Д) модель «виробник-споживач»

	56
	Що необхідно здійснити програмісту під час паралельного програмування? 


	А) достатньо вибрати тільки програмну модель, яка підходить для вирішення наявної проблеми
Б) вибрати програмну модель та апаратне забезпечення, що підходять для вирішення наявної проблеми
В) достатньо дібрати апаратне забезпечення, що підходить для вирішення наявної проблеми
Г) застосувати класичну модель розв’язку задачі
Д) достатньо застосувати модель «виробник-споживач»

	57
	Для якого типу паралельних обчислень краще застосовувати багатоядерні суперскалярні процесори (Multi-core superscalar?

	А) за завданнями

Б) за даними

В) за функціями

Г) за результатами

Д) за інформаційними потокам

	58
	Для якого типу паралельних обчислень краще застосовувати векторний (Vector ) або SIMD процесори?

	А) за завданнями

Б) за даними

В) за функціями

Г) за результатами

Д) за інформаційними потокам

	59
	Для якого типу паралельних обчислень краще застосовувати Багатоядерні SIMD процесори (Multi-core SIMD processors — GPU)?
	А) за завданнями

Б) за даними

В) за функціями

Г) за результатами

Д) за інформаційними потокам

	60
	Що не відноситься до підходів для розробки паралельних програм?
	А) бібліотеки передачі повідомлень
Б) бібліотеки потоків 
В) набір директив компілятора та бібліотечних процедур
Г) робота ядер за архітектурами SPMD, SIMD та SIMT на GPU за допомогою програмно-апаратної архітектури CUDA, фреймворка OpenCL, інтерфейсу програмування застосунків DirectCompute
Д) вирівнювання полів в пам’яті

	61
	Продовжіть: «Технологія GPGPU – це»
	А) нібір одночасно виконуваних потоків 
Б) техніка використання графічного процесору відео карти для загальних обчислень, які зазвичай проводить центральний процесор
В) програмно-апаратна архітектура, що дозволяє проводити обчислення з використанням графічних процесорів NVIDIA
Г) концепція GPU, що виступає в ролі масивно-паралельного сопроцесора до CPU 
Д) фреймворк для написання комп’ютерних програм, що пов’язані з паралельними обчисленнями на різноманітних графічних та центральних процесорах.

	62
	Продовжіть: «CUDA (англ. Compute Unified Device Architecture) – це…»
	А) нібір одночасно виконуваних потоків 

Б) техніка використання графічного процесору відео карти для загальних обчислень, які зазвичай проводить центральний процесор

В) програмно-апаратна архітектура, що дозволяє проводити обчислення з використанням графічних процесорів NVIDIA, що підтримують технологію GPGPU
Г) концепція GPU, що виступає в ролі масивно-паралельного сопроцесора до CPU 

Д) фреймворк для написання комп’ютерних програм, що пов’язані з паралельними обчисленнями на різноманітних графічних та центральних процесорах

	63
	Продовжіть: «OpenCL (англ. Open Computing Language) – це…»
	А) нібір одночасно виконуваних потоків 

Б) техніка використання графічного процесору відео карти для загальних обчислень, які зазвичай проводить центральний процесор

В) програмно-апаратна архітектура, що дозволяє проводити обчислення з використанням графічних процесорів NVIDIA, що підтримують технологію GPGPU
Г) концепція GPU, що виступає в ролі масивно-паралельного сопроцесора до CPU 

Д) фреймворк для написання комп’ютерних програм, що пов’язані з паралельними обчисленнями на різноманітних графічних та центральних процесорах

	64
	Продовжіть: «DirectCompute – це…»
	А) нібір одночасно виконуваних потоків 

Б) техніка використання графічного процесору відео карти для загальних обчислень, які зазвичай проводить центральний процесор

В) програмно-апаратна архітектура, що дозволяє проводити обчислення з використанням графічних процесорів NVIDIA, що підтримують технологію GPGPU
Г) інтерфейс програмування застосунків (API), який входить в склад DirectX – набору API від Microsoft, що призначений для роботи на IBM PC-сумісних комп’ютерах під управлінням операційних систем сімейства Windows

Д) фреймворк для написання комп’ютерних програм, що пов’язані з паралельними обчисленнями на різноманітних графічних та центральних процесорах

	65
	Якою з формул описується закон Амдаля?
	А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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	66
	Який закон використовують для оцінювання максимально досягнутого прискорення, виходячи з наявної частки послідовних розрахунків в виконуваних паралельних обчисленнях?

	А) 
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Б) 
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Г) 
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Д) 
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	67
	Як називається закон, який використовують для оцінювання максимально досягнутого прискорення, виходячи з наявної частки послідовних розрахунків в виконуваних паралельних обчисленнях?

	А) закон Амдаля
Б) закон Мадаля

В) закон Густавсона-Барсіса

Г) закон оцінювання швидкодії програмних додатків

Д) закон оцінювання складності вирішуваних задач

	68
	Яка характеристика може показати, наскільки ефективно можуть бути організовані паралельні обчислення під час збільшення складності вирішуваних задач?

	А) масштабування прискорення 
Б) прискорення масштабування 

В) інтерфейс програмування

Г) фреймворк

Д) розширення полів пам’яті

	69
	Як називається паралельний алгоритм, якщо під час збільшення кількості процесорів (апаратно незалежних процесів) він забезпечує збільшення прискорення за сталого постійного рівня ефективності використання процесорів (апаратно незалежних процесів)?

	А) прискореним
Б) полярним

В) апаратно-витратним

Г) масштабованим

Д) розширеним

	70
	Що обчислюється за формулою:
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	А) прискорення процесорів
Б) полярність процесорів
В) складність вирішуваної задачі
Г) масштабованість процесів
Д) ефективність використання процесів (процесорів)

	71
	Продовжіть: «якщо складність вирішуваної задачі є фіксованою (
[image: image13.wmf]1

Т

=const), то при зростанні кількості процесорів (процесів) ефективність, як правило, за рахунок накладних витрат 
[image: image14.wmf]0

Т

 буде…» 
	А) залишатися незмінною
Б) збільшуватися

В) зменшуватися
Г) збільшуватися у 2 рази

Д) збільшуватися у1,5 рази

	72
	Продовжіть: «під час фіксування кількості процесорів (процесів) ефективність використання процесорів (процесів) можна покращити шляхом…»
	А) вирішення задачі тієї ж складності
Б) зниження складності вирішуваної задачі 
[image: image15.wmf]1

Т

 у 2 рази
В) зниження складності вирішуваної задачі 
[image: image16.wmf]1
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Г) підвищення складності вирішуваної задачі 
[image: image17.wmf]1
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Д) зниження складності вирішуваної задачі 
[image: image18.wmf]1

Т

 у 1,5 рази

	73
	Якою формулою описується функція ізоефективності?
	А) 
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Б) 
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Г)
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	74
	Як називається залежність  між складністю вирішуваної задачі та кількістю процесорів (процесів): 
[image: image24.wmf]F(p)
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?
	А) функцією ізоефективності
Б) прискоренням процесорів
В) функцією полярності процесорів
Г) функцією масштабованості процесів
Д) функцією ізоморфізму

	75
	Продовжіть: «черга повідомлень, в яку один чи декілька процесів можуть відправляти дані, що пересилаються, і з яких процес-адресат може витягувати повідомлення – це…»?

	А) ізоефективність
Б) масштабованість процесів
В) канал передачі даних
Г) фіксування кількості процесів
Д) помилковий поділ даних

	76
	Що є хибною характеристикою каналу?
	А) канали виникають динамічно в момент виконання першої операції прийому/передачі з каналом
Б) канал може відповідати одній чи декільком командам прийому/передачі даних різних процесів
В) ємність каналу необмежена
Г) операції прийому повідомлень можуть призводити до блокувань (дані, що запитуються ще не були відправлені процесами-джерелами)
Д) ємність каналу обмежена

	77
	Як називається рівень декомпозиції, при якому в якості елементів декомпозиції використовуються тільки ті підзадачі, для яких методи паралельних обчислень відомі?

	А) глобальний
Б) базовий
В) коректний
Г) проміжний
Д) суттєвий

	78
	Як називаються обрані підзадачі за проміжного підходу?

	А) глобальними
Б) базовими
В) коректними
Г) проміжними
Д) суттєвими

	79
	Що оцінюється за допомогою контрольного списку питань:

– Виконана декомпозиція не збільшує об’єм обчислень та необхідний об’єм пам’яті?

– Чи можливе при обраному способі декомпозиції рівномірне завантаження всіх наявних процесорів (апаратно незалежних процесів)?

– Чи достатньо виділених частин процесу обчислень для ефективного завантаження наявних процесорів (апаратно незалежних процесів) (враховуючи можливості зміни їх кількості)?
	А) коректність формування максимально можливої кількості підзадач
Б) коректність використання достатньо об’ємних підзадач
В) коректність етапу розподілу обчислень на незалежні частини 
Г) коректність гранично допустимого паралелізму
Д) правильність етапу виділення інформаційних залежностей

	80
	Що оцінюється за допомогою контрольного списку питань:

– Чи відповідає обчислювальна складність підзадач інтенсивності їх інформаційних взаємодій?

– Чи є однаковою інтенсивність інформаційних взаємодій для різних підзадач?

– Чи є схема інформаційної взаємодії локальною?

– Чи не перешкоджає виявлена інформаційна взаємодія паралельному рішенню підзадач?
	А) коректність формування максимально можливої кількості підзадач

Б) коректність використання достатньо об’ємних підзадач

В) коректність етапу розподілу обчислень на незалежні частини 

Г) коректність гранично допустимого паралелізму

Д) правильність етапу виділення інформаційних залежностей 

	81
	Що потрібно зробити, якщо кількість наявних підзадач не співпадає з кількістю доступних процесорів (апаратно незалежних процесів)?

	А) виділити інформаційні залежності
Б) визначити гранично допустимий паралелізм
В) налаштувати канал повідомлень
Г) масштабування
Д) перевірити коректність етапу виділення інформаційних залежностей

	82
	Що оцінюється за допомогою контрольного списку питань:
– Чи не погіршується локальність обчислень після масштабування наявного набору підзадач?

– Чи мають підзадачі після масштабування однакове обчислювальне та комунікаційне навантаження?

– Чи відповідає кількість задач кількості наявних процесорів?

– Чи залежать параметрично правильність масштабування від кількості процесорів?


	А) коректність формування максимально можливої кількості підзадач

Б) коректність використання достатньо об’ємних підзадач

В) коректність етапу розподілу обчислень на незалежні частини 

Г) правильність масштабування

Д) правильність етапу виділення інформаційних залежностей

	83
	Продовжіть: «Етап розподілу підзадач між процесорами є надлишковим, якщо кількість підзадач співпадає з кількістю наявних процесорів, а топологія мережі передачі даних обчислювальної системи представляє собою …»
	А) щільний граф
Б) повний граф
В) неповний граф
Г) порожній граф
Д) простий ланцюг

	84
	На чому базується оптимальне рішення проблеми розподілу підзадач між процесорами (ядрами)? 
	А) на аналізі інформаційного зв'язку графу «підзадачі-повідомлення»
Б) на скороченні кількості підзадач 
В) на аналізі інтенсивності інформаційних взаємодій 
Г) на локальній схемі інформаційної взаємодії 
Д) на виявлені інформаційної взаємодії 

	85
	Що оцінюється за допомогою контрольного списку питань:
– Чи не призводить розподіл декількох задач на один і той же процесор до зростання додаткових обчислювальних затрат?

– Чи існує необхідність динамічного балансування обчислень?

– Чи є процесор-менеджер «вузьким» місцем при використанні схеми «менеджер-виконавець»?


	А) коректність формування максимально можливої кількості підзадач

Б) коректність використання достатньо об’ємних підзадач

В) коректність етапу розподілу обчислень на незалежні частини 

Г) коректність етапу розподілу підзадач

Д) правильність етапу виділення інформаційних залежностей

	86
	Перед початком кожної ітерації моделювання кожна підзадача повинна отримати всі необхідні відомості від всіх інших підзадач системи. Як називається така процедура передачі даних?
	А) операцією збору даних
Б) операцією аналізу даних
В) операцією масштабування даних
Г) операцією розпаралелювання даних
Д) операцією виокремлення даних

	87
	Для чого використовується такий метод: обмін даними здійснюється в ході послідовності кроків, на кожному з яких всі наявні підзадачі розбиваються попарно та обмін даними здійснюється між підзадачами пар, що утворилися (N-1 ітерація)?

	А) для виділення інформаційних залежностей 
Б) для збору даних
В) для формування максимально можливої кількості підзадач
Г) для коректності використання достатньо об’ємних підзадач
Д) для підвищення ємності каналу

	88
	Яка бібліотека дозволяє розпаралелювати завдання, в яких можуть використовуватися спеціальні координуючі структури даних, таким чином, спрощуючи написання паралельних програм, і забезпечуючи збільшення продуктивності під час збільшення кількості ядер чи кількості процесорів?

	А) TPL 
Б) PLINQ
В) PFX
Г) Concurrency Visualizer
Д) NET Framework 

	89
	Яка бібліотека автоматизує всі етапи розпаралелювання обчислень, включаючи поділ роботи на задачі, виконання цих задач різними потоками і об'єднання результатів в одну вихідну послідовність?
	А) TPL 

Б) PLINQ
В) PFX
Г) Concurrency Visualizer

Д) NET Framework

	90
	Використання якої з бібліотек є декларативним?
	А) TPL 

Б) PLINQ
В) PFX
Г) Concurrency Visualizer

Д) NET Framework

	91
	Яка з бібліотек надає можливості для автоматичного масштабування додатків з метою ефективного використання ряду доступних процесорів?
	А) TPL 

Б) PLINQ
В) PFX
Г) Concurrency Visualizer

Д) NET Framework

	92
	Яка з бібліотек удосконалює багатопоточне програмування двома основними способами:

– спрощує створення і застосування багатьох потоків;
– дозволяє автоматично використовувати декілька процесорів?

	А) TPL 

Б) PLINQ
В) PFX
Г) Concurrency Visualizer

Д) NET Framework

	93
	Як називається керована одиниця виконуваного коду?
	А) бібліотека
Б) багатозадачне середовище
В) потік
Г) послідовність
Д) багатозадачність

	94
	Продовжіть: «спеціалізована форма багатозадачності (multitаsking) – це…»
	А) бібліотека

Б) багатозадачне середовище

В) потік

Г) послідовність

Д) багатопоточність

	95
	Для чого організовується багатозадачність на основі процесів?
	А) для підвищення ємності каналу
Б) для уникнення багатозадачності
В) для стандартного виконання програм
Г) для паралельного виконання окремих частин однієї програми
Д) для паралельного виконання програм

	96
	Для чого організовується багатозадачність на основі потоків?
	А) для підвищення ємності каналу
Б) для уникнення багатозадачності
В) для стандартного виконання програм
Г) для паралельного виконання окремих частин однієї програми
Д) для паралельного виконання програм

	97
	Який рядок коду (C#) містить будь-яка багатопотокова програма ?

	А) ObjectthisLock = newObject();
Б) Thread.Sleep(2020);
В) for (inti = 0; i < 10; i++)
Г) usingSystem.Threading;
Д) Console.WriteLine("Помилка");

	98
	Яку властивість потрібно використати, щоб надати потоку пріоритет?
	А) Objectt
Б) Thread
В) Sleep
Г) Console
Д) Priority 

	99
	Скільки існує градацій пріоритету потоку?
	А) 1
Б) 2
В) 3
Г) 4
Д) 5

	100
	Для чого призначений оператор lock?

	А) щоб одному потоку не дати увійти до важливого розділу коду в той момент, коли в ньому знаходиться інший потік
Б) щоб запитати потік з пулу для обробки виклику методу
В) для керування списком потоків передбачений клас 
Г) для переривання роботи потоку
Д) для того, щоб потік працював в режимі реального часу 
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